ATTANTHZEIZ:
OEMA A3: Z-Z-A-Z-A
OEMA B

Bl |z-2|dz+2Hz+2}=>x=0, Sni.. z=pi

B2. |w—i|:|w—2i|<:>y:g, . w:a+gi

B3.
2

3Y 3
Eivow |z-w = ClZ—i-(B—EJ :((x(pQUlBl:(x): [324.[[3_5}_

2
Otto f(x)= ’xz +[x—gj , mopayoyilo kot Bpickm ehdyioto Yo X =B = % mv A

%. Omndte mpokUmtoLy Ol puyodikoi z=i%i KoLl w=i%+gi.

B4.

o B>0, |z+w/l —3|z|>2<:>|[3i+c1+§i|2 —3|B|>2<:>,,,<:>02+|32+%>0
GEMA T

Il

f(x)=e*! [Inx + %) Oéto h(x)=Inx+ %, h'(x) = X €xel ehdyioto yioo x =1, h(1) =1

x? '

dpa h(x) >0, cuoveng f yvAcia al&ovoa pe cUvoro tTuwyv 10 R.

ra.

f'(x) = e (Inx+§—i2]. Oéto g(x)=x’Inx+2x -1, g'(x) =2xInx + x + 2,
X
3

g'(x)=2lnx +3, g'(x) > 2[1 - eZJ >0 ...dpa g(x)>0 yia x > e, cuvenwg f'(x) >0,

f xvupthA oto [e,+0)

3.
Eivau g(x) = eX (x2 —5x+6) Kol ol doopéveg avicWoels ypdpovTal &
g(x)=>g(a) Vxe (0,1) kot g(x)<g(B) Vx e (1,+oo). Epapudélovue Oewp. Fermat ko

npokUnter 0t g'(a) =g'(B) =0, omndte pe Bewp. Rolle oto (a,B), mpoxUnter 611
3€ e (a,p) wore g'(8)=0.



r4.
Eivat h(x) = e** (xz —1), h'(x) = e** (x2 +4x +1) >0, dpa h xuptA kot M epantouévn

™me oto 2 eivar 1 evbeia y = 7ex —1le, ondte h(x) > 7ex —1le, cuvenwg 10 eufaddv

2
givou: E = Jj(e"‘l (x2 -~ 1) —7ex+1le)dx =..=|e*? (x —1)2 _TeX  ftex| =
3
OEMA A
Al

f N\, dpa fof yv. alfovoa, ondte x >0 < f(f(x)) > f(f(0)) —==2
ouvx - f(f(x)) > cuvx - f(f(0)) kar orokinpwvovtag, to 2° pélog yivetal ico pe:

[ ovvx- F(F(0)) dx = F(F(0))- [nux ¢ = FF(0)), dpar [Zovvx-F(F(x)) dx = F(F(O))

Emeidn n ouvdpTnon g gival TepITTA, TO

J:g(‘f)df = fxg(‘l')df + I:g(f)df =..=0, dpa xou to 6pro diver O.

A2. Oéto K(x) = Lx f(+)dt- Iﬁxg(f)d’r . Epappélw Bewpnua Rolle yia authv kai
TpokUTTEl 0TI UuTtdpxel € oTo (a, p) wote K'(§)=0, amd dmou ahAdlovTag mpodanyo
Kal dkpa oTo 2° oAokARpwya, TpokUTTel To {NTOUHEVO.

A3. Oéto 6(x) = Lx f(t)dt - Lx g(t)dt. H 6(x) eivai ouvexhg kai Tapaywyioipn

oto [a,n], 6(a)=6(n)=0 , dpa améd Bewpnpa Rolle, umdpxer ¢ oto (a, n) wote 6 (c)=0,
apa f(c)=g(c).

A4
L Eivo 61 =HW) =0 xon 6/0x) =H(x) = [“F(w)du ovveriss 6(x) = H(x).

xf(x) - [ f(t)dt

i. T x >1— 5 f(x) < f(1) < 0, ko G"(x) = , ovoudlm

T(x) = xf(x) - Lx f(t)dt, ondte T'(x) = xf'(x) <0, T(x) ", dpa av x>1 eivar
T(x)<T@) =0, dpa 6"(x) <0 cvverwe G’ yvAcia @divovoa.



